

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	2023年6月29日
【中間会計期間】	第14期中（自 2022年4月1日 至 2022年9月30日）
【会社名】	株式会社アプラス
【英訳名】	APLUS Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 嶋田 貴之
【本店の所在の場所】	大阪市浪速区湊町一丁目2番3号 （上記は登記上の本店所在地で実際の業務は「最寄りの連絡場所」で行っております。）
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋室町二丁目4番3号
【電話番号】	(050) 3509 - 0366
【事務連絡者氏名】	財務管理部 統轄次長 泊川 将之
【縦覧に供する場所】	株式会社アプラス 東京本部 （東京都中央区日本橋室町二丁目4番3号）

## 1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年11月29日に提出いたしました第14期中（自 2022年4月1日 至 2022年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

第5 経理の状況

1 中間財務諸表等

(1) 中間財務諸表

中間貸借対照表

中間株主資本等変動計算書

当中間会計期間（自 2022年4月1日 至 2022年9月30日）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次		第12期中	第13期中	第14期中	第12期	第13期
会計期間		自2020年 4月1日 至2020年 9月30日	自2021年 4月1日 至2021年 9月30日	自2022年 4月1日 至2022年 9月30日	自2020年 4月1日 至2021年 3月31日	自2021年 4月1日 至2022年 3月31日
営業収益	百万円	-	-	40,572	76,618	78,274
経常利益	百万円	-	-	4,616	7,118	9,481
中間(当期)純利益	百万円	-	-	1,858	4,437	4,797
持分法を適用した場合の投資利益	百万円	-	-	-	-	-
資本金	百万円	-	-	100	15,000	100
発行済株式総数	株	-	-	1	2	1
純資産額	百万円	-	-	75,218	62,190	73,360
総資産額	百万円	-	-	1,694,391	1,491,405	1,597,451
1株当たり純資産額	円	-	-	75,218,037,370	62,190,009,627	73,360,169,072
1株当たり中間(当期)純利益	円	-	-	1,858,012,466	4,437,736,720	4,797,823,112
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	円	-	-	-	-	-
1株当たり配当額	円	-	-	-	505,000,000	10,925,230,580
自己資本比率	%	-	-	4.4	4.2	4.6
営業活動によるキャッシュ・フロー	百万円	-	-	5,816	-	33,293
投資活動によるキャッシュ・フロー	百万円	-	-	2,409	-	928
財務活動によるキャッシュ・フロー	百万円	-	-	59,972	-	15,629
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	百万円	-	-	135,319	-	83,572
従業員数	人	- (-)	- (-)	1,165 (393)	- (-)	1,190 (398)

(省略)

(訂正後)

回次		第12期中	第13期中	第14期中	第12期	第13期
会計期間		自2020年 4月1日 至2020年 9月30日	自2021年 4月1日 至2021年 9月30日	自2022年 4月1日 至2022年 9月30日	自2020年 4月1日 至2021年 3月31日	自2021年 4月1日 至2022年 3月31日
営業収益	百万円	-	-	40,572	76,618	78,274
経常利益	百万円	-	-	4,616	7,118	9,481
中間(当期)純利益	百万円	-	-	1,858	4,437	4,797
持分法を適用した場合の投資利益	百万円	-	-	-	-	-
資本金	百万円	-	-	100	15,000	100
発行済株式総数	株	-	-	1	2	1
純資産額	百万円	-	-	75,218	62,190	73,360
総資産額	百万円	-	-	1,694,391	1,491,405	1,597,451
1株当たり純資産額	円	-	-	75,218,037,370	62,190,009,627	73,360,169,072
1株当たり中間(当期)純利益	円	-	-	1,858,012,466	4,437,736,720	4,797,823,112
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	円	-	-	-	-	-
1株当たり配当額	円	-	-	-	505,000,000	2,121,611,050
自己資本比率	%	-	-	4.4	4.2	4.6
営業活動によるキャッシュ・フロー	百万円	-	-	5,816	-	33,293
投資活動によるキャッシュ・フロー	百万円	-	-	2,409	-	928
財務活動によるキャッシュ・フロー	百万円	-	-	59,972	-	15,629
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高	百万円	-	-	135,319	-	83,572
従業員数	人	- (-)	- (-)	1,165 (393)	- (-)	1,190 (398)

(省略)

## 第5【経理の状況】

### 1【中間財務諸表等】

#### (1)【中間財務諸表】

##### 【中間貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2022年3月31日)	当中間会計期間 (2022年9月30日)
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	100	100
資本剰余金		
資本準備金	3,777	3,777
その他資本剰余金	12,081	12,081
資本剰余金合計	<u>15,858</u>	<u>15,858</u>
利益剰余金		
その他利益剰余金	57,487	59,345
繰越利益剰余金	57,487	59,345
利益剰余金合計	<u>57,487</u>	<u>59,345</u>
株主資本合計	<u>73,446</u>	<u>75,304</u>
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2022年3月31日)	当中間会計期間 (2022年9月30日)
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	100	100
資本剰余金		
資本準備金	3,777	3,777
その他資本剰余金	20,885	20,885
資本剰余金合計	<u>24,662</u>	<u>24,662</u>
利益剰余金		
その他利益剰余金	48,684	50,542
繰越利益剰余金	48,684	50,542
利益剰余金合計	<u>48,684</u>	<u>50,542</u>
株主資本合計	<u>73,446</u>	<u>75,304</u>
(省略)		

【中間株主資本等変動計算書】

当中間会計期間（自 2022年4月1日 至 2022年9月30日）

（訂正前）

（単位：百万円）

	株主資本					株主資本合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	
当期首残高	100	3,777	12,081	15,858	57,487	73,446
当中間期変動額						
中間純利益					1,858	1,858
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）						-
当中間期変動額合計	-	-	-	-	1,858	1,858
当中間期末残高	100	3,777	12,081	15,858	59,345	75,304

	評価・換算差額等			純資産合計
	その他有価 証券評価差 額金	土地再評価 差額金	評価・換算差 額等合計	
当期首残高	0	86	86	73,360
当中間期変動額				
中間純利益				1,858
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	0	-	0	0
当中間期変動額合計	0	-	0	1,857
当中間期末残高	0	86	86	75,218

(訂正後)

(単位：百万円)

	株主資本					株主資本合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	
当期首残高	100	3,777	20,885	24,662	48,684	73,446
当中間期変動額						
中間純利益					1,858	1,858
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)						-
当中間期変動額合計	-	-	-	-	1,858	1,858
当中間期末残高	100	3,777	20,885	24,662	50,542	75,304

	評価・換算差額等			純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	0	86	86	73,360
当中間期変動額				
中間純利益				1,858
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	0	-	0	0
当中間期変動額合計	0	-	0	1,857
当中間期末残高	0	86	86	75,218